

不报超低价团 抵制额外付费 拒绝“老乡购物”

# 暑期出游大军必读三条“军规”

□记者 徐浪 通讯员 冯伟

X 旅行社暑期游



随着暑期来临,越来越多的家长带孩子加入到出游大潮中。出游途中,强制消费,服务缩水的情况时有发生。市消协提醒消费者,外出旅游应选择信誉好的旅行社,不要轻信口头承诺,在旅游过程中慎重购物,当自身合法权益受到侵害或发生旅游纠纷时,可及时向消协等部门投诉。



超低团费能出游? 别信!

几百元就能游香港,一两千元就能出境游……每年旅游旺季,一些旅行社为招揽游客会推出低于成本价的超低团费,但在旅游的过程中旅行社就会诱导或强迫消费者购物、增加自费项目来弥补亏损。

“去云南玩,途中导游把我们带到一家玉器店推销玉器,虽然没有强制消费,但是不买的话导游会冷嘲热讽,没好脸色,影响出游心情。”市民余女士说,旅游中自己最讨厌的就是进购物点。

酒店退房“国际惯例”打破

## 咸安现“延迟2小时退房”酒店

本报讯 (记者陈志茹) 不管何时入住酒店,只要超过中午12时,就要多付相应的费用,这受争议的酒店业“国际惯例”已在我市打破。6月29日,咸安首家“延迟2小时退房”酒店开门迎客。

“延迟2小时退房”酒店——喜来客酒店的负责人介绍,所谓“延迟2小时退房”制度,是指从消费者入住时间算起,只要顾

客住店时间不超过次日下午14时,都按一天时间来计费。举个例子来说,如果消费者是晚上11时入住,完全可以住到次日下午14时,而只需付一天的房费。但按照“12点退房”的惯例,消费者要么第二天中午12点之前退房,要么多付一天的房费,住到晚上11点。

据了解,喜来客酒店位于咸安区咸宝

老人孩子多收费? 凭啥!

老年儿童出游人群近年逐渐壮大,老年儿童也被无良商家盯上。一些旅行社以老人、孩子出游要特殊照顾等为理由,中途额外收取费用。

**提醒:**老年人、儿童等群体在旅游途中,如遇到旅行社加收额外费用,可直接拒绝。已经缴了额外费用的要保留相关证据,可向旅游执法机构或消协提起投诉或举报。

老乡给你低折扣? 忽悠!

现如今,以老乡套近乎购物是个别商店诱导旅游者消费的一种方式。假装与旅游团团员是老乡所以才“成本出售”,游客往往慷慨解囊,大量购物。

“去外地旅游购物,一听对方是老乡,顿时生出几分亲切感,怎么也得给老乡捧个场。”市民付先生说,最初出游遇到老乡推销商品,都会“意思意思”,后来遇到多了,才知道这就是个营销策略。

**提醒:**消费者在旅游过程中要提防这种“老乡购物”的陷阱。即使购物了,也要保留相关凭证。

如果发生旅游服务质量问题或旅游纠纷时,注意搜集证据,及时向消协等部门投诉,维护自己的正当权益。

蔬菜价格较去年同期高出近一成

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比(下同),6月30日,蔬菜价格以降为主;肉类、食用油、水产、水果价格微幅波动;成品粮、禽蛋、奶类价格基本稳定。

监测数据显示,4月下旬以来,全国蔬菜价格整体呈下降走势。与4月23日相比,6月30日,21种监测蔬菜全国日平均价格下降近25%。分品种看,超八成蔬菜价格下降,其中,茄子、尖椒、四季豆、苦瓜、西红柿价格降幅居前,在35%—41%之间。

不过,目前全国蔬菜价格明显高于去年同期。6月30日,21种监测蔬菜全国日平均价格同比涨幅近10%。(新华网)

婴幼儿奶粉生产需过66道关

国家食品药品监督管理总局透露,正在修订我国婴幼儿配方奶粉生产许可审查细则,预计9月完成,今后,婴幼儿配方奶粉出厂前,需要接受包括营养成分、添加物、残留物等66道“关口”检验,66个项目检查如果全部完成大概需要一个月左右。(新华网)

双反调查引发囤酒热

在欧盟对华进行双反调查之际,中国突然启动了对欧盟葡萄酒的双反调查。消息一出,A股市场葡萄酒概念股闻风上涨,多家公司股票涨停。据了解,由于担心日后价格上涨,不少消费者开始提前“囤酒”。原本平静的进口红酒市场一下子被打破了,进口红酒的销售需求一下子被释放了出来,一些大型进口红酒销售平台的销售额增长了很多。

一位不愿具名的分析人士表示:“囤酒潮的出现也在意料之中。来自海关数据统计,中国市场的进口红酒约有60%来自欧盟地区,一旦政府正式实施对欧盟葡萄酒的双反,则意味着消费者需要为来自欧盟的葡萄酒支付更高的价格。”

(腾讯网)

小龙虾将有食品安全地方标准

近日,江苏省将小龙虾及扬州狮子头、熟制风味鱼、糟油等食品纳入“2013年江苏省食品安全地方标准制(修)订立项计划”内,年内有望正式出台。地方标准出台后,将对小龙虾从养殖水质标准、保存条件、用药限制等各个环节做出要求予以规范,确保消费者吃得干净,吃得放心。

(搜狐)

## 多雨天气,干衣设备派上大用场

提醒:根据需求选择干衣设备

□记者 石英婧

连续几天的阴雨标志着咸宁正式进入了梅雨季,在这样的天气里,很多主妇们都纷纷表示为晾衣服感到困扰,就算干了也会有一股怪味。市民李阿姨说:“前段时间雨一下就是一星期,衣服晾晒好多天都难晒干,夏季又是潮湿又是高温,还怕内衣滋生细菌。”

南方地区春夏季潮湿,对于主妇们的晾衣困扰,一些带有烘干功能的家电就能够解决。记者走访各大家电卖场看到,烘干机、带有干衣功能的洗衣机受到主妇们的欢迎,价格从几百到几千元不等。

烘干设备种类繁多

记者在咸宁各家电卖场看到,目前各类的烘干产品中,价位最低、烘干速度最快的产品非挂烫机莫属,价格在几百元左右。“挂烫机是利用水高温煮沸所产生的热蒸汽进行衣物的烘干,一般在30分钟以内就能

将很厚的大衣烘干,是目前卖场卖得最多的烘干类电器。”一位家电销售人员告诉记者。

除此之外,也有部分品牌推出了附带增压功能的高端挂烫机,能够在几十秒内喷出蒸汽,价位也相应高些。

如果阴雨天气持续较长,大量衣物需要同时烘干,干衣机可以算是最好的选择。记者在淘宝网上看到,根据功能、品质的不同,干衣设备从几百元到上千元价格不等。多数干衣设备是悬挂式干衣,衣物在烘干过程中不仅不会出现褶皱,还可起到熨烫的效果,对单件衣物即干即穿的情况极其适用。

干洗一体机适合家用

除了专门用于烘干的干衣机和挂烫机外,集烘干、洗涤于一体的干洗一体机受到大量消费者的欢迎,也较为适合咸宁的气候环境。

据某家电卖场相关工作人员介绍,干洗一体机的销量占据了整个滚筒洗衣机销量的约40%。记者看到,在目前卖场中所有的洗衣机品牌基本都推出了自己的干洗一体机,价格普遍在5000元以上,最便宜的也要4000多元。

“干洗一体机主要是比较方便,洗涤烘干都是全程智能控制,平均的烘干时间大概要1个多小时。如今咸宁的梅雨季节来临,不少前来选购家电的市民都非常看中洗衣机的洗涤烘干功能,而具备该功能的家电也卖得很火。”国美电器销售人员介绍称。记者了解到,干洗一体机通常洗涤量能够达到近6公斤,但烘干量却通常只能为洗涤量的一半,因此比较适合少量衣物的洗涤干燥。

国美电器相关销售人员告诉记者:“面对让人眼花缭乱的烘干产品,消费者需要根据自己的财力去统筹预算,‘对号入座’选对产品。”

多个快时尚服装品牌质量不达标

优衣库、MANGO、JEEP、猫人等服装品牌上了“黑榜”。北京市工商局在近期对流通领域服装类产品的检测中,发现部分牛仔类产品质量不达标。

此外,今年以来,快时尚服装品牌频频被曝出质量问题,除上述品牌外,ZARA、Forever21、GAP等品牌均登上过工商质量黑榜,但几乎未作出过回应。

业内人士认为,质量问题一直是快时尚模式基因中的固有缺陷,基于对成本控制的考虑,这些品牌在设计阶段就已将高质量、使用期长的面料排除在外。尤其是随着中国代工厂劳动力成本的不断增加,为了保持低价定位,这些品牌不得不进一步压缩原料成本。

(中国网)